



冒出浓烟的轮船

加勒比海轮船起火 500多人死里逃生

一艘轮船17日从多米尼加驶往美属波多黎各途中,在加勒比海海域起火,500多人成功逃生,尚无人员死亡报告。

起火轮船“加勒比梦幻”(Caribbean Fantasy)搁浅在波多黎各首府圣胡安附近水域的一个小岛旁,火势危险迫使消防人员放弃灭火。

500多人“火船”逃生

船上乘客大部分为多米尼加人,包括数十名前往波多黎各参加体育比赛的学生运动员。

格林尼治时间17日上午11时42分左右,美国海岸警卫队得知火情,当时轮船位于圣胡安以北2海里处。

按轮船所有方美洲游船公司(American Cruise Ferries)副主席内斯托尔·锡德拉斯的说法,“加勒比梦幻”16日晚离开多米尼加圣多明各,原本应于格林尼治时间17日上午12时抵达圣胡安。

火灾发生后,美国海岸警卫

队动用飞机和船只救援乘客,其他机构和私人船只也加入了救援。数百人从紧急滑梯逃生后被海岸警卫队船只送往圣胡安的港口。

波多黎各紧急措施署主任安赫尔·克雷斯波说,没有收到人员死亡报告,510名乘客和船员被带离起火轮船送往岸边,船长正接受当局询问。

克雷斯波说,105人在码头接受治疗,其中大部分人是因为中暑、休克或脱水,另外有24人被送院治疗。伤者中,一名男子从紧急滑梯逃生时腿部骨折,3名女子脚踝脱臼。

身体状况良好的乘客被公

交车载往轮船原定目的地。

起火原因尚不清楚

美联社报道,大火燃烧一段时间后,轮船才发出火灾警报。起火原因尚不清楚。

美国海岸警卫队已着手调查火灾。据报告,火灾始于轮船的轮机舱,后来蔓延至其他船舱。

按照轮船机修工吉诺·富内斯的说法,一条输油管起火引发了火灾。另一名机修工马隆·多布拉多说,起火后,他们用了两个小时灭火,但没有成功。

“加勒比梦幻”建于1989年。据新华社

叙利亚5岁男孩空袭中幸存 眼神茫然刺痛全世界

近日,一段叙利亚男童的视频在全球社交媒体广泛流传并引起巨大反响。视频中,这名男童满身是血与灰尘、目光茫然,刺痛了无数人的心。据澳大利亚广播公司报道,令人稍感安慰的是,这名男童日前已与父母团聚。

这名男孩名叫奥姆兰,今年才5岁。在视频中,奥姆兰眼神空洞地坐在急救车的后座上,他刚刚从在空袭中成为废墟的家中被救出来。血正顺着他一侧脸颊流下,而当他伸手去擦额头的灰尘时,才发现自己竟然流血了。但奥姆兰没有哭,只是在座位上擦了擦手,随后把手放回膝盖处。

在接受澳大利亚广播公司的采访时,一名负责治疗奥姆兰的护士告诉记者,奥姆兰在治疗过程中不哭也不闹,受到了巨大



奥姆兰眼神空洞地坐在急救车的后座上

的惊吓。

“除了要找爸爸妈妈,他一句话都不说,”来自叙利亚美国医学协会的阿布·拉杰卜称。

幸运的是,奥姆兰的父母不久就赶来了。“当奥姆兰看到父母的时候,他才放声大哭。”拉杰

卜说。

奥姆兰的父母告诉医护人员,他们不会接受采访,以防遭到报复。

医生说奥姆兰的头部受伤,现已出院。

据《中国日报》

美国多地惊现 裸体特朗普雕像

刺眼的金发,冷峻的面容,橙色的肥胖身躯,臃肿的肚腩……

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普真人大小全裸雕像19日出现在美国多个城市:纽约、洛杉矶、旧金山、西雅图、克利夫兰。在纽约市的联合广场,人们围着雕像合影自拍。当天

午,这座雕像因违法设置,被公园管理部门拆除。

一个反对特朗普的团体制作和设置了这些雕像,说“希望今年秋季能够嘲笑特朗普败选”。特朗普竞选团队未立即对这件事予以置评。

据新华社

奥朗德有意谋求连任

两名法国记者在他们最近出版的一本书中透露,法国总统弗朗索瓦·奥朗德有意明年谋求连任,但如果失败,他将退出政坛。

安托南·安德烈和卡里姆·雷苏利两名记者将和奥朗德的交谈写成《与总统的私人对话》一书,19日在法国出版。在与他们的对话中,奥朗德感慨岁月如梭,细数从政的压力和当总统的负担。

“我了解(当总统)是什么样的……这几年几乎没有个人生活,”奥朗德说,但他依然“有意”竞选连任,“这是我的个人意愿”。

但奥朗德表示,如果看不到获胜的希望,他就不会宣布参加明年的总统大选。“如果我输了,我会退出政坛。”

由于失业率居高不下,加上国内发生几次恐怖袭击造成重大伤亡,奥朗德支持率目前跌至

历史最低点。但在书中,奥朗德认为,他在恐怖袭击后采取的措施使很多民众恢复了对他领导法国的信心。

在恐怖袭击发生后,“在很多人的眼里,我成为总统,”他说。

法国明年将迎来两次重要选举:4、5月的总统选举和6月的国民议会选举。奥朗德此前曾表示,如果他不能使法国的失业率显著下降,他将不会谋求连任。

法国全国统计和经济研究所18日公布的数据显示,法国本土今年二季度失业率下降至9.6%。这是该数据2012年三季度以来第一次回落至10%以内。

法新社报道,一份8月4日公布的民意调查显示,只有17%的法国选民认为奥朗德有能力处理好法国面临的问题。

据新华社

利比亚政府卫队遭袭 10人死亡

利比亚政府卫队18日在西部城市苏尔特遭极端组织“伊斯兰国”自杀式炸弹袭击,袭击造成政府卫队10人死亡、21人受伤。

利比亚政府卫队一名发言人告诉新华社记者,“伊斯兰国”武装分子当天在苏尔特市郊区先后对政府卫队发动两起自杀式炸弹袭击,造成政府卫队10人死亡、21人受伤。伤者已被送到附近医院接受救治,死亡数字还可能上升。

这名发言人说,“伊斯兰国”在利比亚的分支宣称制造了这

两起自杀式炸弹袭击。

这名发言人还表示,目前政府卫队已夺回并控制苏尔特大片区域。

近年来,恐怖组织和极端组织利用利比亚局势动荡在利境内扩张势力范围。“伊斯兰国”趁乱占据苏尔特、德尔纳等地,并在的黎波里、班加西等地附近设有据点。今年5月以来,利比亚政府卫队加大对境内“伊斯兰国”军事打击力度。8月10日,政府卫队宣布在苏尔特对“伊斯兰国”的军事行动取得重大进展。

据新华社

澳首次发现吃老鼠的鲉鱼

澳大利亚研究人员近日在西澳大利亚州一条沙漠河流里首次发现以老鼠为食的鲉鱼。专家称这或许与当地生态环境改变有关。

据澳联社报道,西澳大利亚多克大学的研究人员在当地一条沙漠河流中捕获了18条伯尼新海鲉,并在其中8条鲉鱼的胃中分别发现处于不同消化阶段的三齿稔跳鼠。

根据此前研究,鲉鱼以昆虫、甲壳动物和植物为食。对于这次发现,研究人员认为或许与当地生态环境的改变有关。项目负责人埃琳·凯利博士认为,沙漠河流极端干旱和洪涝的循环周期会对鲉鱼捕食产生极大影

响,改变它们的捕食种类。

凯利说,三齿稔跳鼠会在河岸挖掘并构建很深的洞穴系统,洪涝期来临,鼠洞进水坍塌,老鼠进入河流,给了鲉鱼捕食机会。这是高等陆地哺乳动物被澳大利亚鲉鱼捕食的首例报告,有助于研究河流生态系统在全球气候变化背景下的改变。

伯尼新海鲉是分布于澳大利亚和巴布亚新几内亚的海鲉科动物,体长可达45厘米,通常栖息于淡水河流湖泊。三齿稔跳鼠主要分布于西澳大利亚荒漠地带,体形略大于普通家鼠,以沙漠植物三齿稔为食,后肢与尾巴强壮有力,可以跳跃前行。

据新华社